

“又一省”标

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

电子防盗系统接连显神威

无业男三天盗窃两辆电动车被抓

本报10月26日讯(记者

张磊 通讯员 史清春) 白天骗妻子假装去“上班”，实际却混迹于网吧等娱乐场所，没钱便到小区里闲逛专偷电动车。近日，德城区长庄派出所民警依靠电子防盗标签破获了这起电动车盗窃案，将案犯李某抓获。目前，李某因涉嫌盗窃罪被移交刑警队接受处理。

22日上午8时50分，家住原长庄乡家属院的祝先生下楼去地下室取车准备出门，可到了楼下却发现地下室门

完全敞开。祝先生预感不妙，赶紧进地下室一探究竟，进门后发现放在地下室刚买了不到一个月的新电动车不翼而飞。发现被盗后，祝先生立即向长庄派出所报案。民警接警后得知该电动车已安装电子防盗标签，随后通过防盗标签系统对该电动车的运行轨迹研判。民警利用技术手段侦察发现，该车经常出没于东海现代城、果园路电业局、解放大道齿轮厂附近。随后民警经过三天排查蹲守，最终锁定案犯嫌疑

人李某，于24日中午，将李某在家中人赃并获。

“犯罪嫌疑人盗窃车辆后并未将车辆带回家，自己住8号楼却把电动车放在10号楼下。”据了解，李某结婚后曾在德州某企业打零工，因嫌弃工资过低辞职。犯案前，听人说潍坊某单位月工资达5000元，便奔赴潍坊打工，到潍坊后发现所传并非真实情况，再次辞职回到德州。“回来后说找到了工作，从此每天早上吃完饭后去‘上班’，每天晚上按时‘下班’回家，实

际上却是出门上网，没钱后就去小区瞎逛。”民警刘占勇告诉记者，嫌疑人专门寻找忘记锁车、锁地下室的住户下手。在22日祝先生被盗之前，李某于20日在德城区嘉瑞园小区盗窃电动车一辆，23日将电动车变卖。

“祝先生的电动车是用一辆七成新的电动车加1000元换购来的，刚刚购买不足一月，加上另外一辆电动车，涉案金额已经超过2000元。”民警刘占勇说，目前，李某已经被移交刑警队接受处理。



演“袭”

为提升金融押运人员的处突应变能力，10月25日、26日连续两天，德州公安押运大队在城区4家银行进行了9场突发情况处置演练，为以后遇到类似情况积累处置经验。

本报记者 马志勇 通讯员 李丽丽 摄影报道

找关系办信用卡惹来大麻烦 卡没到手却被骗走两万元

本报10月26日讯(记者
杜彩霞 通讯员 沈琳) 近日，经济技术开发区的何先生有点郁闷，本想通过“找关系”办理信用卡，却不料自己的银行卡内的两万块钱被转走。

10月15日，何先生无意中看见一个代办理大额信用卡的广告，因为自己有贷款的打算，去银行办理又太麻

烦。于是，便拨打了广告上留的电话询问办理业务，想通过这个“后门”轻松办理。

“接电话的人称自己和济南民生银行办理信用卡业务的工作人员关系很好，可以办理5至10万元之间额度的信用卡。”何先生说，于是二人在电话中约在次日上午在开发区一家宾馆见面谈。

见面后，对方要求何某出示了身份证件、银行卡，并填写了一张类似银行办理业务的信息表。

“然后，他要求我提供银行卡流水单据，这样证明我的还款能力。”何先生说，于是便在对方提供的POS机上刷了银行卡并输入密码，打印了银行卡的流水单据。最

后，对方让何某回家等待，办理好信用卡后和何某联系。两日后，何某要去转账，发现自己银行卡内少了2万元钱。何先生这才明白自己被骗了，立即来到开发区经侦大队报案。

据了解，现经侦大队已接到类似报案两起，民警已经展开积极调查。

路遇老赖找人非法逼债酿悲剧

讨债不成自己反涉罪被拘

本报10月26日讯(记者
孙婷婷 通讯员 李诚) 路遇躲债三年的“老赖”，债主杨女士一时冲动，找来朋友非法“逼债”。不料借款人在逃跑中摔断脚骨，造成轻伤。暴力讨债不成，反而白搭进钱去，四人还因触犯法律进了“班房”。

10月14日，齐河县仁里集镇的史某一瘸一拐地来到公安局刑警大队报案：他被债主杨女士等人非法拘禁70多个小时，并且遭受殴打，在逃跑中摔断脚骨，经法医鉴定为轻伤。

民警立即对这起轻伤案件展开调查。原来，史某的妻子李某在县城一家美容店工作。顾客杨女士经常去美容，一来二去，俩人成了好朋友。2011年6月份，李某称丈夫在生意中遇到了困难，急需4万元周转，并以每月4%的利息借款，四个月后归还。史某给杨女士写了一张四万元的借条，并注明还款日期。杨女士扣下6400元利息后，支付给史某33600元。

还款日期过了两个多月，史某不但没有还款，而且电话也不接了。杨女士从李某处了

解到，史某借了好多高利贷，带着一个歌厅的小姐跑了。三年多来，杨女士一直联系不上史某，只好自认倒霉。8月10日上午，杨女士在晨鸣路一家汽修店门前，看到史某站在一辆大货车旁。

“我遇到他了，赶快过来，别让他再跑了。”接到杨女士的电话，左某立即开车赶了过来。史某被从大货车驾驶室揪下来，带到左某家中。杨女士要求史某还钱，利息可以不要，但先把本钱还了。史某自称没钱，根本还不了。杨女士感觉上当受骗，非

常生气，又叫来杨某等人，轮流看管史某，一天不还钱，一天就不让他出去。三天后的中午，杨女士等人看烦了，非常生气，打了史某几个耳光，而后把他锁在屋里，几个人到饭店去吃饭。

8月14日14时许，史某见杨女士等人还没回来，就用螺丝刀撬坏防盗窗，从二楼跳下逃跑，不慎造成踝骨、胫骨骨折，花掉治疗费4万余元。经法医鉴定为轻伤。10月22日，杨女士、左某等四人因涉嫌非法拘禁罪被警方刑事拘留，案件在进一步审理中。

跟着奶奶出门

走着走着丢了

本报10月26日讯(记者 杜彩霞)

25日晚，一名小女孩跟随奶奶出门，却半途走失。在人民医院门口被德城特巡警大队民警发现，随后警方发布微信、微博为小女孩寻亲。

25日晚18时30分许，人民医院西门口一名四五岁的小女孩在哇哇大哭，民警李庆见状后观察发现小女孩周围没有家长跟随。于是上前询问，谁知小女孩面对陌生人只会哇哇大哭，不说话。随后李庆将她带到大队。

19时30分左右，特巡警大队民警发布微博、微信为小女孩寻亲，并@了德州公安、德城公安在线等微博。又过了20分钟，网上仍没有有效的线索。随后，特巡警大队报告了德州市公安局指挥中心，指挥中心随即呼叫全市派出所询问是否有在该时间段内接到相关的报警。

20时左右，建设街派出所联系到特巡警大队称，一名50多岁的女士向派出所报警称，丢失了孙女。核对后，确定这个小女孩就是报警人所要找的孙女。原来，小女孩的奶奶傍晚独自出门，小女孩习惯地跟了出去，但是跟着跟着竟然走丢了。20时30分左右，小女孩回到了家。

丢了五条犬

“狗友”是窃贼

本报10月26日讯(记者 杜彩霞)

价值十余万的5条名贵犬半夜被盗，翻墙入户偷狗者竟是几月前来看狗的买狗人。盗贼溜得太匆忙，自己留下了线索。目前，五条名犬已经全部被警方追回。

7月23日凌晨两点，张先生突然被一阵犬吠声惊醒，随后，张先生急忙返回院子，发现竟然不见了五条格力犬。这五条格力犬价值十余万元，张先生报了警。

在狗场西墙墙根下民警发现一个购物袋，购物袋上印有淄博市临淄区某商场的名字。张先生回忆起来，丢失的五条犬中有一条就是前一阵几个淄博人看中的。

经调查，张先生的“狗友”李某确实有重大作案嫌疑，民警立即前往武城县寻找李某。最终，李某坦白了自己盗窃名犬的行为，并如实供述了另三名淄博同伙刘某、张某、杨某。随后，宁津警方将在逃的刘某、张某、杨某列为网上逃犯，并多次前往淄博对三人进行抓捕，然而三名狡猾的犯罪嫌疑人早已逃跑。

10月14日，刘某、张某、杨某迫于警方压力，前来自首。民警对犯罪嫌疑人讯问后，将张先生丢失的五条名犬全部追回。

戴着帽子偷车

难逃监控追踪

本报10月26日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 一男子看到停放在商场门前的电动车没有拔车钥匙，一时起了贪念，自作聪明戴帽作案，却被乐陵民警顺藤摸瓜揪住。目前，案件正在进一步审理中。

22日14时，乐陵市中派出所接到报警称，乐陵澳林商城北门有电动车被盗，民警调取了周边监控，通过仔细查看，发现有一个男子短短十几分钟内两次进出案发现场。更让民警感到奇怪的是，该男子第一次进入时没有戴帽子，而第二次进入现场时则戴了一顶阿迪达斯运动帽，几分钟后，该男子骑着候女士的电动车离开。

锁定嫌疑人后，民警继续查看同一时段商场内各处监控录像，终于在一个煎饼小吃窗口发现了该男子的身影，民警顺藤摸瓜，通过小吃店老板得知，借走帽子的正是其同村的朋友李某。

16时，民警正准备对其立案侦查时，李某迫于压力将电动车推到派出所投案自首。目前，案件正在进一步审理中。